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системи освіти. Акцент на розвитку ключових компетентностей та наголос на 
практичному використанні мови у різних сферах життя готують здобувачів 
освіти до викликів глобального світу. Спільно з викладачами іноземних мов, 
студенти стають активними учасниками світового співтовариства, де знання 
іноземних мов визнається не лише як навичка, але і як ключова компетентність 
для успішного розвитку особистості та суспільства в цілому. 
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Якісна освіта – це основна компонента, завдяки якій кожна людина 

розвивається та самореалізується в своїй професійній діяльності. На жаль,  
в нинішніх реаліях, ні студенти ні викладачі не можуть насолоджуватись в 
повній мірі спілкуванням в аудиторіях, адже більшість занять в силу різних 
обставин доводиться проводити дистанційно. Події, що відбуваються у нашій 
країні в останні роки значно стимулюють попит на дистанційні технології  
в навчанні. 
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Дистанційне навчання – одна із форм здобуття знань, яка виникла  
і удосконалюється разом із розвитком інтернет-технологій. Головна мета 
дистанційної форми навчання – це насамперед забезпечити безпечне навчальне 
та робоче середовище для всіх учасників освітнього процесу [1, с. 281].  
На сьогоднішній день для неї характерні чіткі ознаки, принципи і певні 
методичні напрацювання, адже сучасний рівень розвитку комп’ютерної техніки 
та різноманітних програмних забезпечень розкриває широкі можливості для 
підвищення ефективності навчання [2, с. 67]. Перехід закладів вищої освіти  
на дистанційне навчання надав поштовх до стрімкого розвитку та експрес 
освоєння новітніх технологій в освіті, зокрема розробка онлайн-платформ  
для навчання [3, с. 56]. Однак, не маючи очікуваного зворотного зв’язку між 
учасниками занять, втрачається зацікавленість з боку студента в отриманні знань 
та з боку викладача в їх подачі. В такій ситуації мета викладача – не дати 
здобувачу вищої освіти втрати інтерес, як до навчання так і до майбутньої 
професії, що дуже важливо в галузі медицини.  

Викладання медичних дисциплін настільки особливе, що раніше навіть 
важко було уявити їх проведення в дистанційному форматі [3, с. 56]. Проте  
зараз, говорячи про медичну освіту ми розуміємо, що відсутність в ній 
інноваційних методів – це крок в минуле. В сучасних умовах, навчання має бути 
активним процесом, в якому здобувачі освіти та викладачі повинні працювати 
разом, щоб зробити процес обміну знаннями ефективним та легким для 
розуміння [4, с. 268]. 

Набутий досвід використання новітніх технологій показав, що сучасні 
методи навчання дають можливість навчити здобувачів ефективно і продуктивно 
мислити та своєчасно приймати рішення [5, с. 15]. Однак, для цього необхідно 
щоб під час навчання викладач сприяв розвитку аналітичних підходів та 
критичного мислення, а здобувачі мали можливість використовувати отримані 
знання й навички для досягнення своїх професійних цілей, маючи при цьому 
різні стилі навчання й можливість зворотного зв'язку з викладачем для 
обговорення навчального матеріалу [4, с. 268]. 

Подача матеріалів в дистанційному форматі відбувається або в режимі 
реального часу тобто синхронно, або асинхронно – коли здобувачі в зручний для 
них час працюють з навчальними матеріалами без участі викладача [1, с. 281]. У 
сучасній науково-методичній літературі, виділяють п'ять різних типів сучасних 
методів викладання й навчання, які використовуються в різних країнах [4, с. 268]. 
Кожен з цих методів має переваги та недоліки. 
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Порівняльна характеристика сучасних методів викладання і навчання 
[4, с. 269; 2, с. 71] 
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Переваги збільшує здатність до логічного і критичного мислення, покращує 

розуміння історії хвороби й подальшого лікування; надає необхідні 
інструменти для вивчення, розуміння й оцінки медичної літератури.  

Недоліки навчання довгострокове, потребує дисциплінованого мислення 
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Переваги освітні принципи у формі клінічної проблеми; навчання в невеликих 
групах; підвищення якості освітніх результатів за рахунок спільного, 
інтегрованого, самостійного і всебічного навчання.  

Недоліки постановка проблеми, коли здобувачі освіти намагаються її розв’язати, 
не отримуючи офіційних лекцій із предмета, а інструкції передаються 
викладачем за допомогою методичних рекомендацій, навчальних 
посібників;  
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Переваги дозволяє зменшити кількість помилок і покращити виконання медичних 
процедур; дозволяє опанувати клінічні навички за допомогою 
передбачуваної практики; реальні пацієнти замінюються клінічними 
сценаріями; абсолютна свобода для здобувачів освіти допускати й 
повторювати помилки, не завдаючи шкоди пацієнту.  

Недоліки медичне моделювання – досить нове явище ,потрібно пристосовувати  
засобі моделювання для імітації реальних клінічних сценаріїв  
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Переваги існує багато платформ соціальних мереж; загальнодоступний мережевий 
простір, де користувачі створюють онлайн-спільноти для ефективного 
обговорення тем; онлайн-ресурси можна використовувати для 
практичного вивчення клінічних процедур, демонстрації анатомічних 
розрізів, а також для асинхронного навчання за допомогою онлайн-лекцій 

Недоліки при навчанні в режимі онлайн потрібна наявність високої якості зв’язку; 
при вивченні матеріалу по відеозаписам – неможливо швидко отримати 
пояснення від викладача, якщо щось незрозуміло, складно розвивати 
практичні навички, які потребують взаємодії викладача та здобувача 
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Переваги охоплює методи змішаного навчання з використанням інтерактивного 
і/або автономного навчального контенту за межами традиційної 
навчальної аудиторії покращує сприйняття, навчання, навички 
критичного мислення й мотивацію здобувачів освіти  

Недоліки високі вимоги до організації самостійного навчання , здобувачам освіти 
потрібно надати записані лекції, які призначаються як домашнє завдання 
для підготовки до заняття 

 

Підводячи підсумки, ми розуміємо, що живемо в період розвитку 
технологій, і те що вчора нам здавалось неможливим, сьогодні це вже 
сприймається за належне. Так було і з дистанційним навчанням в медицині.  
Але в дистанційному навчанні: є свої плюси для викладачів вдосконалити 
навички користування сучасними технологіями та впроваджувати їх в навчання. 
Для здобувачів вищої освіти – це самоорганізованісь та відповідальність за 
власне навчання. 
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У контексті Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032  

роки [1] акцентовано важливість професійної підготовки фахівців інженерно-
педагогічних спеціальностей з актуальними знаннями та практичними 
навичками.  

На міжнародному економічному форумі в Давосі 2023 року було 
представлено Звіт про прогнозовані тренди на ринку праці. Даний звіт аналізує 
очікування роботодавців щодо розвитку робочих місць та необхідних навичок  
у наступні п'ять років. Основним фактором, який визначатиме зміни на ринку 
праці, стане прогрес у сфері технологій, зокрема використання штучного 
інтелекту та автоматизації роботи. Прогнозується зростання попиту на фахівців 
у галузях технологій, машинного навчання та кібербезпеки. Ринок праці 
майбутнього буде віддавати перевагу міждисциплінарним навичкам та здатності 
адаптуватися до змін. Десять найбільш затребуваних навичок у найближчому 
майбутньому включає: аналітичне мислення, креативне мислення, стійкість  


